



Република Србија
СЕВЕРНОБАНАТСКИ УПРАВНИ ОКРУГ
Кикинда

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
СТРУЧНЕ СЛУЖБЕ СЕВЕРНОБАНАТСКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА
ЗА 2021. ГОДИНУ

Кикинда, јануар 2022. године

Севернобанатски управни округ образован је Уредбом о управним окрузима („Службени гласник Републике Србије“, број 15/2006) за територију следећих јединица локалне самоуправе и то града Кикинде и пет општина: Чока, Нови Кнежевац, Сента, Ада и Кањижа, са седиштем у Кикинди.

Законом о државној управи („Службени гласник Републике Србије“, број 79/2005, 101/2007, 95/2010, 99/2014, 47/2018 и 30/2018) и поменутом Уредбом утврђено је да у управном округу постоји стручна служба управног округа која је задужена за стручну и техничку потпору начелнику управног округа и за послове заједничке свим окружним подручним јединицама државне управе. Стручном службом руководи начелник управног округа и на њу се примењују прописи о државној управи.

У току 2021. године послове ближе дефинисане у Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Стручној служби Севернобанатског управног округа обављало је **8 извршилаца**, колико је и предвиђено систематизацијом.

Свих **8** систематизованих радних места је попуњено:

- **један функционер** - начелник Управног округа
- **два државна службеника у звању саветника**: на радном месту шефа Одсека за опште послове и радно место за финансијско материјалне послове;
- **три државна службеника у звању референта**: два на радном месту за канцеларијске послове и на радном месту за обраду финансијске документације
- **два намештеника у четвртој врсти радних места**: административно-технички секретар и возач.

Број и структура запослених у стручној служби остала је иста у односу на претходни период с тим да је у месецу септембру један запослени државни службеник стекао по сили закона право на пензију. Праћење рада и обима послова потврђује да је постојећи број и структура запослених оптимална, постиже се дневна ажурност у раду и у року обављају сви послови који су предвиђени описом радних места као и они послови који нису у опису, а које намећу околности или потребе посла.

Стручна служба у делокругу послова заједничких свим окружним подручним јединицама органа државне управе пружа стручну и техничку потпору извршиоцима запосленим у:

- 1. Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања**
 - Одсек инспекције рада (4 извршиоца, један стекао право на пензију)
- 2. Министарство трговине, туризма и телекомуникација**
 - Одељење тржишне инспекције (7 извршилаца)
- 3. Министарство трговине, туризма и телекомуникација**
 - Одсек туристичке инспекције (1 извршилац)
- 4. Министарство пољопривреде, водопривреде и шумарства**
 - Одељење пољопривредне инспекције (2 извршиоца)
 - Одсек ветеринарске инспекције (7 извршилаца од тога 4 су напустили ветеринарску инспекцију у току 2021. године)
- 5. Покрајински секретаријат за здравство, социјалну политику и демографију**
 - Одсек санитарне инспекције (2 извршиоца)

6. Министарство заштите животне средине

- Сектор за надзор и предострожност (1 извршилац)

Стручна служба управног округа у 2021. години и даље је пружала подршку и обављала послове заједничке за укупно 24 извршилаца у окружним подручним јединицама. Овде посебно морамо напоменути чињеницу да је просек година старости запослених инспектора око 57 година и да постоји оправдана бојазан да ће многи од њих у наредном периоду отићи у пензију. У Севернобанатском управном округу најзаступљеније је пољопривредно земљиште и то у проценту од 89,1%. Како већ скоро више од пет година немамо запосленог пољопривредног инспектора за контролу земљишта сматрамо да је НЕОПХОДНО да се исти запосли. Посебно из разлога што је за поступак издавања у закуп пољопривредног земљишта у својини РС потребно поступање наведеног инспектора. Такође је потребно запослити и шумарско ловног инспектора због конфигурације терена. Према наводима шефа Одсека ветеринарске инспекције и даље постоји потреба за запошљавањем ветеринарских инспектора јер су 4 инспектора напустила овај Одсек. Разлог за то је вероватно и мала плата коју ветеринарски инспектори имају. Ово посебно из разлога што је предмет контроле ветеринарских инспектора исправност намирница животињског порекла и недостатак инспектора може проузроковати опасност по живот и здравље људи. У инспекцији рада је као и прошле године евидентан проблем, тренутно су запослена 3 извршиоца и то два инспектора за безбедност и здравље на раду и један инспектор за рад и радне односе. Сматрамо да је потребно запослити још пет инспектора који би уз постојеће стицали знање и неопходне вештине за обављање послова и задатака из делокруга инспектора за рад и радне односе и безбедност и здравље на раду. Поред наведених у Севернобанатском управном округу, из разлога стицања услова за пензију тржишној инспекцији у наредном периоду недостајаће три инспектора, санитарној такође три инспектора и туристичкој један инспектор.

Стручна служба округа редовно је сервисирала копир апарате и рачунарску опрему коју користе инспекцијске службе смештене на територији Севернобанатског управног округа, вршила поправку и набавку делова за рачунаре и штампаче, пружала дактилографске услуге, обављала све послове у вези са евидентирањем предмета, архивирање истих, експедицију поште и друге послове у складу са канцеларијским пословањем. У току 2021. године, Стручна служба Севернобанатског управног округа извршила је набавку једног путничког аутомобила средње класе као и набавку 1 штампача како за потребе Стручне службе тако и за потребе инспекцијских служби.

Због пандемије изазване корона вирусом, запослени у Севернобанатском управном округу су обављали послове и радне задатке према утврђеном распореду а све у складу са циљем умањења ширења заразне болести. У том смислу запослени у Округу су помагали санитарној инспекцији приликом доношења решења о изолацији и самоизолацији, вршили набавку и дистрибуцију дезинфекционих средстава и средстава заштите како за запослене у Стручној служби тако и за инспекцијске службе.

Округ је као и претходних година, инспекцијским службама набављао канцеларијски материјал у складу са одобреним средствима у буџету, обезбеђивао снабдевање водом апарата за воду за пиће и повремено, према потреби, обезбеђивао ситне поправке на возилима којима управљају инспекцијске службе, а све из разлога целисходности и уштеде горива. У току 2021. године Округ је инспекцијским службама

обезбеђивао праће службених возила, а све у складу са средствима предвиђеним у буџету РС. Са јавним предузећем „Кикинда“, као и претходних година, постигнут је договор да службена возила, којима управљају инспекцијске службе, буду изузета од наплате паркирања.

У току прошле године Стручна служба је обрадила укупно 19887 предмета. Од тог броја резервисаних је укупно 69 предмета, архивираних 4218 предмета који су у раду а које треба архивирати 15600. У наведени број улазе предмети инспекцијских служби и Стручне службе СБУО. Материјална опремљеност Стручне службе је у потпуности задовољавајућа.

У току 2021. године Севернобанатски управни округ је у возном парку располагао једним службеним путничким аутомобилом, који служи за потребе начелника Округа, а три, такође путничка аутомобила, су у току 2021. године уз сагласност Дирекције за имовину продата у поступку отуђења возила у складу са Уредбом.

У току 2021. године Севернобанатски управни округ /коме је закључком Владе РС поверена на коришћење непокретност у Кикинди у ул.Трг српских добровољаца бр. 6/ спровео је поступак издавања у закуп једног од пословних простора и исти успешно окончао избором најповољнијег понуђача.

Протекле године од значајнијих текућих и планираних активности урађени су и достављени сви потребни извештаји о раду. У законом предвиђеном року сачињен је Годишњи план јавних набавки у коме су се налазиле Јавне набавке- добара, набавка путничког возила као и набавке на које се не примењује закон. Редовно је ажуриран Информатор о раду управног округа у складу са новим упутством и достављени су, у законом предвиђеном року, подаци Поверенику по Закону о заштити података о личности и Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја, затим Високом службеничком савету- Извештај о кодексу понашања државних службеника и донето је решење о организационим јединицама.

У току извештајног периода одржано је укупно 7 колегијума са начелницима и шефовима инспекција а од септембра 2021. године по налогу Координационе комисије сваког понедељка одржавани су састанци којима су поред представника инспекцијских служби са територије Округа присуствовали и комунални инспектори. На састанцима, начелник је информисао присутне између осталог и о раду Координационе комисије, о броју извршених надзора, о броју оболелих и слично а начелници и шефови Одсека обавештавали су га о својим активностима, о донетим Законима из области које су предмет њихове контроле и достављали извештаје.

Стручна служба је свакодневно од новембра 2021. године достављала дневне и недељне извештаје о броју извршених надзора и примени противпандемијских мера.

У току 2021. године сајт округа (www.severnobanatski.okrug.gov.rs) је редовно ажуриран и тим путем јавност је обавештавана о значајним активностима начелника и Стручне службе округа, а приметно је да све већи број грађана користи могућност да путем сајта реши дилеме у погледу надлежности и утврди стварне надлежности инспекција и Стручне службе округа. Рад Севернобанатског управног округа и у 2021.

години могао се пратити путем друштвених мрежа – Фејсбука, под називом „Севернобанатски управни округ“. У складу са Уредбом о вредновању радне успешности државних службеника у току 2021. године одређени су радни циљеви за све запослене државне службенике у Стручној служби округа и спроведен поступак оцењивања. Поступку оцењивања подлежу четири државна службеника у стручној служби и до краја фебруара ће бити донета решења о њиховом оцењивању.

Радни циљеви утврђени за 2021. годину нису мењани у току године.

Сарадња Стручне службе Округа са окружним подручним јединицама у округу је коректна и задовољавајућа. Сарадња се остварује како кроз свакодневне контакте запослених у извршавању редовних послова, тако и кроз институт већ поменутог колегијума који организују начелници Округа са руководиоцима окружних подручних јединица органа државне управе. Сви захтеви инспектора који су се односили на сервисирање рачунарске и остале опреме, организацију састанака, као и остале послове у вези са радом писарнице и дактилографа у потпуности су испуњени.

Сарадња начелника округа са министарствима која у свом саставу имају окружне подручне јединице је добра и одвија се у складу са Законом о државној управи и Уредбом о управним окрузима. Ступањем на снагу Закона о инспекцијском надзору, формирањем Координационе комисије и Координационог радног тела којим су начелницима Округа проширена овлашћења, створена је могућност активнијег учешћа начелника у поступању и деловању инспекцијских служби. Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре своју комуникацију са јединицама локалних самоуправа са територије Округа обавља искључиво путем Севернобанатског управног округа. Као пример наведене сарадње је примена Закона о озакоњењу објеката, затим учешће Севернобанатског управног округа у означавању приоритетних инфраструктурних пројеката који се финансирају од стране Владе Републике Србије као и Владе Мађарске. Севернобанатски управни округ остварује све интензивнију сарадњу са Министарством одбране и Министарством унутрашњих послова. Најзаступљенија сарадња Севернобанатског управног округа је била са Министарством здравља, а све у циљу спречавања ширења заразне болести изазване вирусом Ковид.

Сарадња са локалним самоуправама је на завидном нивоу и огледа се у честој комуникацији начелника и Стручне службе са представницима локалних самоуправа. Севернобанатски управни округ и начелник су права спона државних органа и локалних самоуправа и представљају усмеравање локалних самоуправа на решавање проблема код надлежних државних органа уз саветодавну помоћ. Такође, Округ учествује и прати реализацију ИПА пројеката јединица локалних самоуправа који се остварују у оквиту сарадње са Мађарском и Румунијом.

Стручна служба Севернобанатског управног округа, као потпора начелнику Округа испратила је у току 2021. године у потпуности, већу ангажованост начелника Управног округа, нарочито као команданта Окружног штаба за ванредне ситуације, укљученост у рад и праћење рада окружних подручних јединица органа државне управе, тако и у већој укључености у рад регионалних институција.

Значај рада инспекцијских служби и одговорност коју начелник управног округа има према надлежном министарству и Влади РС, нужно захтева да комуникација са

министарствима која у округу имају своје подручне јединице буде још боља, континуирана и конструктивна као и да министарства и начелник Округа морају заједнички радити на стварању услова за попуњавање упражњених радних места—инспектора како се не би довело у питање функционисање инспекцијских служби.



НАЧЕЛНИК

Миливој Лињачки